



# РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИЦКА НЕЙКОВА

Директор на РИОСВ - Враца

## ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

**Обект:** “Феникс Грийн“ ЕООД - площадка за дейности с ОЧЦМ, НУБА, ИУЕЕО, ИУМПС, стопанисвана от „Феникс Грийн“ ЕООД, гр. София, общ. Столична, обл. София, район Надежда, ул. „Елов дол“ № 1.

**Дата на извършване на проверката:** 05.08.2015 г.

**Място на извършване на проверката:** гр. Козлодуй, общ. Козлодуй обл. Враца, местност „Ковея“, поземлен имот с индентификатор 377.98.218.6 по плана на гр. Козлодуй.

**Проверени компоненти и фактори на околната среда:**

- Води;
- Отпадъци.

**Основание за проверката:** В изпълнение на Заповед № 122/04.08.2015 г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2015 г.

**Цели на проверката:**

Планов текущ контрол върху:

- Закона за водите;
- Закона за управление на отпадъците.

**Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:**

- Площадка за дейности с ОЧЦМ, НУБА, ИУМПС и ИУЕЕО.
- Документи – отчетни книги, договори за приемане и предаване на отпадъци и др.

### Води

*Контрол по Закона за водите (ДВ, бр. 67/1999г.).*

На площадката на „Феникс Грийн“ ЕООД в гр.Козлодуй не се формират производствени отпадъчни води. Битово-фекалните отпадъчни води се заустват в изгребна яма. За евентуални разливи на масла и други смазочни течности са осигурени достатъчно количество сорбент - пясък



## Отпадъци

*Контрол по Закона за управление на отпадъците (ЗУО, обн. ДВ бр.53/2012г. .) и контрол по Решение № 05 – ДО–193 –04/29.01.2015 г.*

Дружеството притежава площадка за дейности с отпадъци и ма издадено Решение № 05 – ДО–193–04/29.01.2015 г. от Директора на РИОСВ – Враца. На площадката се извършват дейности с ОЧЦМ, ИУМПС, НУБА и ИУЕЕО. Обособени и обозначени са зони за разделно събиране и съхраняване на отпадъци по видове в съответствие с издаденото разрешително. В момента на площадката се съхраняват отпадъци от хартия, пластмаси, ОЧЦМ, като отпадъците от цветни метали се съхраняват разделно в затворен контейнер, обозначен със съответния код на отпадъка. За балиране на отпадъците фирмата използва балирачка. Негодните за употреба акумулатори и батерии също се съхраняват в контейнер в затворено помещение. Видео наблюдението се осъществява от 3 бр. камери, 24 часа и записите се съхраняват минимум 1 година. Приемането на отпадъци от физически лица става на база договор за вземане, в който е приложена декларация за произход. Поради отсъствието на длъжностното лице – управителя не бяха представени договори със специализирани фирми за изкупуване на отпадъците. Не бяха представени и отчетни книги за образуваните отпадъци.

**Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:**

При извършената проверка е констатирано несъответствие с екологичното законодателство по отношение спазване на изискванията на Закона за управление на отпадъците, за което на дружеството е дадено предписание, с поставен срок за изпълнение и отговорник. За изпълнение на същото от страна на РИОСВ-Враца ще бъде осъществен последващ контрол.